OOBEKT-MUKPOMETP CTABSIT HA CTOJIMK MHKPOCKOIA, a MIKATy CTaBST TaK, 4TOOBI
OHA COBIAJIA CO IIKAJIOW OKYyJsIp-MHKpomeTpa. OmpeneianuB 3HAYEHUE OJTHOTO
JEJCHUST OKYJSIP-MUKPOMETPA, CHUMAIOT OOBEKT-MUKPOMETP M TPU TOM K€
00BEKTUBE U3MEPSIOT TPEOYEeMbIil OOBEKT.

Ilpumep 1. Tlpu COBMENIEHHM MIKaJl OKYJSIp- U OOBEKT-MHUKPOMETPOB
oOHapyxeHo, uTo 50 neleHuil OKyJsip-MHKpoMeTpa coBmajgaer ¢ 10 aeneHusMu
00BEKT-MUKPOMETPA.

50 nenenuit okynap-mMukpomerpa = 10 neneHH 00BEKT-MHKpOMETpa X
10 mxMm = 100 Mmxm

[leHa neneHust OKyIsip-MUKPOMETPA COCTABIISIET:

100 MmxM
1 neneHue oKyJIsIp-MUKPOMETpA = 50 2 MKM

[Ipy wm3MepeHMH MpPOCTOTO BOJOCKA YCTAHOBIEHO, 4YTO €ro BBICOTA
coctaBisieT 10 neneHuil OKyJsIp-MUKpoOMeTpa. PeanbHblid pa3Mep 3TOro BOJIOCKA
coctasut: 10 - 2 MkM = 20 MKM.

Ilpumep 2. 40 neneHUid OKYJISAP-MUKPOMETPA TOYHO COBIAJAOT C 9
NEJIEeHUsAMU  OObEeKT-MHKpoMmeTpa.  LleHa  nmeneHust  OKyJIsip-MHKpPOMETpa

COOTBCTCTBYCT:

9 - 10 MmxMm
1 nenenue OKyJIsIp-MUKPOMETpA = 40 =2 MKM

[Tpn u3zmepenun auamerpa 3pUPO-MACTUYHON KEJIE3KH YCTAaHOBJIEHO, YTO
OH COCTaBWJ S JeJeHUU OKYJIsIp-MUKpoMeTpa. PeanbHbIl paszmep 3¢upo-
MaCIUYHOM KENE3KH COOTBETCTBYET: 5 * 2 MKM = 10 MKM.

OmnpenesieHue 4YacTOThbl BCTPEYAEMOCTH AHATOMO-IMATHOCTHYECKHUX
NMPU3HAKOB Ha eauHunly rmiomaau (1 MMZ) opraHa, TkaHu (dnuaepmuca). [ns
OTIpe/IeTICHUST YaCTOThI BCTPEYAEMOCTH CHavYaga HE0OXO0IMMO BBIYMCIIUTD TUIOIA b
10JISL 3pEHUS MUKpOCKoNa (MpU TOU ke KOMOMHAUU OOBEKTHBA U OKYJISIPOB, MpU
KOTOPO# OyJeT MPOBOIUTKCS TOICUET) o (hopmyIe:

S= nrz,

2
rae S — IJI0Iaab NoJisd 3pEHUsI MUKPOCKOIA, MM ;
¥ — painyc 10JI 3pEHU MUKPOCKOIIA, MM;
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